

Провести каникулы не только интересно, но и познавательно – такой девиз у ребят из 6 «Б» класса. 13 июля ребята провели в гостях у творческой и гостеприимной семьи Билоус в аг. Речки. Хлебосольные хозяева угостили вкусной пиццей и чаем из целебных трав, познакомили ребят с экзотическим музыкальным инструментом – этническим барабаном тонгпан, дали возможность сыграть на нем, проявить свои музыкальные способности и насладиться мелодией этого уникального инструмента. Все ребята захотели попробовать себя в роли йоги и постоять на доске Садху, покрытой гвоздями. Больше всех, 10 минут,остояла Масензова Софья.

Фотосессия среди цветов лаванды, игры на свежем воздухе в «Шишкобол» запомнятся ребятам надолго. В завершении ребята составили для своих мам букеты из ароматных и целебных трав, которые предложила им Екатерина Петровна Билоус, мастер чайных церемоний и знаток своего дела.



